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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพีสมัยวิสามัญ   สมัยท่ี 1 ประจำปี 2564 
วันศุกร์ที่  11  เดือน  มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๖4  เวลา  10.00 น. 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี 
 

รายช่ือผู้มาประชุม 

๑. นายวัชรินทร์   นาคกุล  ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี 
๒. นายยุทธนา    แสงสุวรรณ รองประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี 
๓. นายจรูญ    สวัสดิ์เมือง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพีเขต ๑ 
๔. นายธีระพล  ดำฉวาง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต ๑ 
๕. นายปุณณรัตน์ ทองสุก  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต ๑ 
๖. นายวิรัช  ช่วยเกิด  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต ๑ 
๗. นางวาสนา  เกื้อฉิม  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 1 
๘. นายไพโรจน์ อักษรทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2 
๙. นายสุริยา  ประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต ๒ 
๑๐. นางอรวรรณ นาคสวัสดิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2 
๑๑. นายผอง  ผลเกลี้ยง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2 
๑๒. นายวิชา  กลับชัย  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี เขต 2 

 
ผู้ไม่มาประชุม 

-ไม่มี- 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายสมคิด   ดำฉวาง   นายกเทศมนตรีตำบลพรุพี 
๒. นายวันชัย  ตั้งฐานานุศักดิ์  รองนายกเทศมนตรีตำบลพรุพี 
๓. นายบุญเลิศ รอดศรี   รองนายกเทศมนตรีตำบลพรุพี 
๔. นายนิติเทพ ศรีสุข   เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลพรุพี 
๕. นายไพโรจน์ ยงทิว   ทีปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลพรุพี 
๖. นายพงศ์ศักดิ์ รักษาวงศ์  ปลัดเทศบาลตำบลพรุพี 
๗. นางสาวกนกณัฐ อนุพงศ์   รองปลัดเทศบาลตำบลพรุพี 
๘. นางเสาวลักษณ์ คงยิ่ง   หัวหน้าสำนักปลัด 
๙. นางนันทา ชัยยศ   ผอ.กองคลัง 
๑๐. จ.อ.ประสิทธิ์ สายแก้ว   ผอ.กองช่าง 
๑๑. นางขวัญชนก จันทวงษ์  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
๑๒. นางสาวบุษรีย์   บุญถนอม  ผช.จพง.ธุรการ 
๑๓. นางปราณี อินทร์ช่วย  ภารโรง (พนักงานเสริฟน้ำ) 
๑๔. นายวิสุทธิ์ ศรีธุลี   พนักงานขับรถ (ควบคุมเครื่องเสียง) 
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เริ่มเวลา 10.00 น.        

นายพงศ์ศักดิ์    รักษาวงศ์   เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา และคณะผู้บริหารทุกท่านบัดนี้ถึงเวลา 
เลขานุการสภาฯ  ประชุมสภาเทศบาลสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1  ประจําปี ๒๕64 และได้ตรวจสอบรายชื่อ

สมาชิกสภาเทศบาลตําบลพรุพีแล้ว ปรากฏว่าสมาชิกสภาได้มาลงชื่อเข้าประชุมครบองค์
ประชุมแล้ว ขออนุญาตเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ขอ  
เรียนเชิญครับ  

 
นายวัชรินทร์    นาคกุล   จุดธูปเทียนบูชาพระรัตน์ตรัย  
ประธานสภาฯ  
 

นายพงศ์ศักดิ์    รักษาวงศ์  ลำดับต่อไป ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ ดําเนินการประชุมตามระเบียบ 
เลขานุการสภาฯ  วาระการประชุมฯ ขอเรียนเชิญครับ  
 

นายวัชรินทร์    นาคกุล   ขอต้อนรับท่านสมาชิกสภาเทศบาลตําบลพรุพี คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วม 
ประธานสภาฯ  ประชุมทุกท่านครับ วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตําบล พรุพีสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 

ประจําปี ๒๕64 ก่อนเข้าสู่ระเบียบวาระ การประชุม ขอเชิญเลขานุการสภา อ่านประกาศ
อำเภอบ้านนาสาร เรื ่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลพรุพีสมัยวิสามัญ  สมัยที่ 1 
ประจำปี 2564 ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 

 

นายพงศ์ศักดิ์   รักษาวงศ์   อ่านประกาศสภาเทศบาลตําบลพรุพี เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลพรุพี  
เลขานุการสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจําปี 2564  ด้วยนายกเทศมนตรีตำบลพรุพแจ้งว่า  ได้มีความ

พร้อมในการแถลงนโยบายต่อสภาเทศบามตำบลพรุพีแล้ว  แต่เนื่องจากในขณะนี้ไม่อยู่ใน
สมัยประชุมสามัญประจำปีของสภาเทศบาลตำบลพรุพี  ดังนั้นเพื่อให้การบริหารราชการ
ของนายกเทศมนตรีตำบลพรุพ ีในการบร ิหารจ ัดการการแพร่ระบาดของโรคติ ด 
เชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID -19) และการบริหารราชการอื่นตามหน้าที่และอำนาจ
เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและทันท่วงที จึงขอเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี สมัย
วิสามัญ  สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2564  เพื่อให้นายกเทศมนตรีตำบลพรุพีได้แถลง
นโยบายต่อสภาเทศบาลตำบลพรุพี 

  นายอำเภอบ้านนาสารได้พิจารณาแล้ว  เพื่อประโยชน์ของเทศบาลตำบลพรุพี 
อาศัยอำนาจตามความนัยมาตรา 26 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที่
แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ 36 (2) แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ประกอบกับคำสั ่งจังหวัดสุราษฎร์ธานี ที่ 
2728/2564  เรื่อง แก้ไขคำสั่งการมอบอำนาจของผู้ว่าราชการจังหวัด ลงวันที่  30  
เดือน เมษายน  2564  ผนวก ง/2 ข้อ 1.7  จึงให้เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี 
สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 1  ประจำปี  2564 ตั้งแต่วันที่  11  มิถุนายน  2564  เป็นต้นไป  
โดยมีกำหนด  3  วัน  จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ ณ วันที่ 7 มิถุนายน  
2564  นายกัมปนาท  กลิ่นเสาวคนธ์  นายอำเภอบ้านนาสาร 
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นายวัชรินทร์  นาคกุล  ต่อไป กระผมขอดําเนินการประชุมสภาเทศบาล ตามระเบียบ วาระดังนี้ 
ประธานสภาฯ  
 

ระเบียบวาระท่ี 1      เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
     -ไม่มี- 
 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯ 
-ไม่มี- 
สำหรับเรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพีครั้งแรก เมื่อวันที่  

4  มิถุนายน  2564 ในครั้งนี้ยังไม่มีการรับรอง เพราะสภาเทศบาลตำบลพรุพียังไม่มี
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบัง
การประชุมสภาท้องถิ ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ ่มเติม  (ฉบับที ่ 2 ) พ.ศ. 2554   
ข้อ  33  รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นทุกคราว ต้องให้คณะกรรมการตรวจรายงานการ 
ประชุมได้ตรวจสอบ แล้วให้ทําสําเนารายงานการประชุมซึ่งคณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุมได้ ตรวจสอบแล้วขึ้นอย่างน้อยสองฉบับ เพ่ือให้สมาชิกสภาท้องถิ่นได้มีโอกาส
ตรวจดูได้ก่อนเวลาประชุมไม่ น้อยกว่าหนึ่งวัน เพื่อให้สภาท้องถิ่นรับรองรายงานการ
ประชุมนั้น  ในเมื่อสภายังไม่ได้เลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมก็ไม่สามารถ
รับรองได้ครับ  

 
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องการแถลงนโยบายของท่านนายกเทศมนตรีต่อสภาเทศบาลตำบลพรุพี 

3.1 การแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีตําบลพรุพี ต่อสภาเทศบาลตําบล
พรุพี ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2564  โดยไม่มีการลงมติ ขอเชิญเลขานุการสภาฯ 
ชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้อง 

 

นายพงศ์ศักดิ์   รักษาวงศ์    ระเบียบ/ข้อกฎหมาย 
เลขานุการสภาฯ  ตามพระราชบัญญัติเทศบาลพุทธศักราช ๒๔๙๖ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๑๓ 

พุทธศักราช ๒๕๕๒ มาตรา ๔๘ ทศ วรรคแรก และวรรคสอง ได้บัญญัติไว ้ว่าก่อน
นายกเทศมนตรีจะรับหน้าที่ ให้ประธานสภา เทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาลเพื่อให้
นายกเทศมนตรี แถลงนโยบายต่อสภา โดยไม่มีการลงมติ ทั้งนี้ภายใน ๓๐ วัน นับแต่วัน
ประกาศผลการเล ือกต ั ้ ง นายกเทศมนตร ี การประช ุมเพ ื ่อแถลงนโยบายของ
นายกเทศมนตรี ให้กระทําโดยเปิดเผยโดยนายกเทศมนตรีต้องจัดทํานโยบายเป็นลาย
ลักษณ์อักษรแจกให้สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่านที่มาประชุมด้วย 

 
นายวัชรินทร์   นาคกุล    ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีตําบลพรุพ ีแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลขอ 
ประธานสภาเทศบาลฯ  เชิญครับ   
 
นายสมคิด   ดำฉวาง   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน 
นายกเทศมนตรีตำบลพรุพี กระผมนายกสมคิด   ดำฉวาง ตำแหน่ง นายกเทศมนตรีตำบลพรุพี 
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คำแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลตำบลพรุพี โดย นายสมคิด  ดำฉวาง
นายกเทศมนตรีตำบลพรุพี ในการประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี วันที่  11  มิถุนายน 
2564 ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลพรุพี อำเภอบ้านนาสาร จังหวัดสุราษฎร์ธานี 

ท่าน ประธานสภาและสมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพีที่เคารพ ตามที่ได้มีการ
เลือกตั้งนายกเทศมนตรีตำบลพรุพีโดยตรงจากประชาชน เมื่อวันที่ 28 มีนาคม 2564 
ประกอบรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย พุทธศักราช  2560  ได้ให้ความสำคัญ และ
บัญญัติ เรื ่องการปกครองส่วนท้องถิ่นในหมวด ที่  14  มาตรา  249  ภายใต้บังคับ
มาตรา ๑ ให้มีการจัดการปกครองส่วนท้องถิ่นตามหลักแห่ง  การปกครองตนเองตาม
เจตนารมณ์ของประชาชนในท้องถิ่น ทั้งนี้ ตามวิธีการและรูปแบบองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นที่กฎหมายบัญญัติ การจัดตั้งองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในรูปแบบใดให้คํานึงถึง
เจตนารมณ์ของประชาชนในท้องถิ่น และความสามารถในการปกครองตนเองในด้าน
รายได้ จํานวนและความหนาแน่นของประชากร และพื้นที่ ที่ต้องรับผิดชอบ ประกอบกัน
มาตรา ๒๕๐ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่นมีหน้าที่และอํานาจดูแลและจั ดทําบริการ
สาธารณะ และกิจกรรมสาธารณะเพื่อประโยชน์ของประชาชนในท้องถิ่นตามหลักการ
พัฒนาอย่างยั่งยืน รวมทั้งส่งเสริม และสนับสนุนการจัดการศึกษาให้แก่ประชาชนใน
ท้องถิ่น ทั้งนี้ ตามที่กฎหมายบัญญัติ  อันแสดงให้เห็นถึงเจตนารมณ์ของกฎหมายในการ
กระจายอำนาจสู่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอันแท้จริง 

เทศบาลตำบลพรุพีเป็นองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น รูปแบบเทศบาลที่ได้รับการ
ยกฐานะจากองค์การบริหารส่วนตำบลพรุพี เมื่อวันที่ 31 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 2555 มี
อำนาจหน้าที่ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 14 พ.ศ.
2562) และกฎหมายระเบียบข้อบังคับและหนังสือสั่งการอ่ืนๆ ที่เก่ียวข้อง 

ในฐานะนายกเทศมนตรีตำบลพรุพี เมื่อประชาชนให้โอกาสมอบความไว้วางใจ
ฉันทานุมัติให้กระผมเข้ามาบริหารเทศบาลตำบลพรุพีอีกครั้งหนึ่ง  กระผมขอปารณาตัวว่า 
จะอุทิศจตน อุทิศเวลา เสียสละ และตั้งใจปฏิบัติหน้าที่ในดีที่สุด โดยมีความมุ่งมั่น ตั้งใจ 
ที่จะใช้สติปัญญา ความรู้ความสามารถและประสบการณ์ เพ่ือประโยชน์สุขของประชาชน 
และความเจริญรุ่งเรืองของเทศบาลตำบลพรุพีเป็นที่ตั้ง และเพื่อมุ่งสู่ผลสัมฤทธิ์ที่ตั้งไว้  
โดยจะดำเนินการพัฒนาภายใต้วิสัยทัศน์ของเทศบาลตำบลพรุพี ที ่ว ่า “ก้าวนำด้าน
การศึกษา พัฒนาเมืองให้น่าอยู่ สืบสานประเพณีวัฒนธรรมภูมิปัญญาท้องถิ่น ส่งเสริมการ
ท่องเที่ยว จัดการทรัพยากรธรรมธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม พัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน ยึด
หลักธรรมาภิบาลหรือการบริหารจัดการภาครัฐที่ดี” อยู่ในกรอบและนโยบายดังต่อไปนี้ 

1.นโยบายด้านการศึกษา โดยเน้นคนเป็นศูนย์กลางของการพัฒนาในทุกกลุ่ม
อายุของประชากรในเขตเทศบาล ส่งเสริมและสนับสนุนการศึกษาเด็กและเยาวชนใน
ระบบ นอกระบบ การศึกษาอัธยาศัย และการศึกษาพิเศษ  การศึกษาสร้างคนสร้างชาติ 
ให้สอดคล้องกับการปฏิรูปการศึกษาตามพระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ 2562 
ฝึกอบรมคุณธรรมจริยธรรมให้แก่เด็กและเยาวชนทั้งในและนอกระบบ   
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2.นโยบายด้านสังคม คุณภาพชีวิต  ส่งเสริมให้คนและสังคมเขตเทศบาลตำบล
พรุพีมีคุณภาพที่ดี ได้รับการพัฒนาร่างกาย จิตใจ และสติปัญญาอย่างเต็มที่ โดยให้การ
สงเคราะห์เด็ก สตรี คนชรา ผู้ด้อยโอกาส และให้ประชาชนมีศักยภาพทางสังคม พัฒนา
จากภาระให้เป็นโอกาส  เป็นพลังในการพัฒนาท้องถิ่นและเป็นผู้ที ่จะต้องได้รับการ
คุ้มครองทางสังคม  ส่งเสริมสนับสนุนให้ประชาชนมีส่วนร่วมในกิจกรรมต่างๆ กิจกรรม
เวทีประชาคม  และสานต่อนโยบายการจัดสวัสดิการซ่อมแซม ปรับปรุง และสร้างที่อยู่
อาศัยให้กับผู้ด้วยโอกาส การให้สงเคราะห์และจัดสวัสดิการแก่ผู้ประสบสาธารณภัยใน
พ้ืนที่ ตลอดจนให้มีการบูรณาการด้านสาธารณสุขเพ่ือส่งเสริมสุขภาพอนามัย การป้องกัน
ระงับโรคติดต่อพร้อมรณรงค์ให้ประชาชนใส่ใจสุขภาพอนามัยตนเอง สนับสนุนให้มี
สถานที่สาธารณะเป็นสถานที่ออกกำลังกาย และสถานที่พักผ่อนหย่อนใจ สนับสนุนด้าน
การกีฬาทุกประเภท ทุกระดับและรณรงค์ให้ประชาชนใส่ใจสุขภาพพลานามัยของตนเอง
โดยการออกกำลังกาย  ติดตั้งกล้องวงจรปิดตามจุดสกัดที่สำคัญทั่วทั้งตำบลพรุพี เพ่ือ
ป้องกันปัญหาอาชญากรรมและปัญหาอื่นๆ เพิ่มสมรรถหน่วยบริการการแพทย์ฉุกเฉิน  
(กู้ชีพ – กู้ภัย) ของเทศบาลโดยพัฒนาศักยภาพผู้ปฏิบัติงาน  จัดหาวัสดุ อุปกรณ์ ตาม
มาตรฐานของระบบการแพทย์ฉุกเฉิน ประสานกำนัน ผู้ใหญ่บ้านดูแลความสงบเรียบร้อย
และป้องกันปัญหาต่างๆที่เกิดในหมู่บ้าน บูรณาการส่วนราชการ ภาคเอกชน องค์กรชุมชน 
และประชาชนเพ่ือแก้ปัญหาสังคม ส่งเสริมสนับสนุนพัฒนากลุ่มองค์กรเพ่ือขยายผลสู่การ
พัฒนาที่ยั ่งยืน ประสานสถาบันการเงินเกษตรกรเพื ่อขยายผลสู ่การพัฒนาที่ย ั ่งยืน  
สร้างความรู้ความเข้าใจทางวิชาการในการประกอบอาชีพด้านเทคโนโลยีสู่อาเซียน 

3.ด้านการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน สาธารณูปโภค สาธารณูปการ และการ
คมนาคม  บุกเบิกถนน  ปรับปรุงซ่อมแซมให้ได้มาตรฐานรวมถึงการวางระบบระบายน้ำ
ตามความเหมาะสมของสภาพพื้นที่ให้มีประสิทธิภาพในการรับและระบายน้ำ ตลอดจน
การป้องกันแก้ไขปัญหาน้ำท่วมชุมชน จัดหาแหล่งน้ำสร้างระบบประปาให้ได้มาตรฐาน
บริการอย่างทั่วถึง ปรับปรุงระบบจ่ายไฟฟ้าแสงสว่างบนถนนสายหลักทุกหมู่บ้าน จัดทำ
ป้าย บอกชื่อถนน  ชื่อซอย เพื่อสะดวกในการสัญจร  ปรับภูมิทัศน์ในเขตเทศบาลตำบล
พรุพีให้เกิดความสวยงามปลอดภัยสร้างความประทับใจแก่ผู้มาเยือน 

4.ด้านศาสนา ศิลปวัฒนธรรม จารีตประเพณีและภูมิปัญญาท้องถิ่น สนับสนุน
การจัดงานรัฐพิธีพระชนมพรรษา งานรำลึกวีระชนอนุสรณ์สถานบ้านช่องช้าง งาน
ประเพณีท้องถิ่น เช่น งานบุญเดือนสิบ วันสงกรานต์  วันลอยกระทง วันเด็กแห่งชาติ   
วันสำคัญทางศาสนา  และส่งเสริมภูมิปัญญาท้องถิ่นต่าง ๆ  

5.ด้านการท่องเที่ยว ทรัพยากรธรรมชาติและสิ ่งแวดล้อม  กระตุ้นให้เกิด
การค้า การลงทุนการส่งเสริมการท่องเที่ยว  ส่งเสริมอาชีพ สร้างงาน สร้างรายได้ แก่
ประชาชน ทำให้ประชาชนมีความเป็นอยู่ดีข้ึน ส่งเสริมสนับสนุนทุกอาชีพแก่ประชาชนทุก
หมู่บ้าน/ชุมชน  จัดให้มีการรักษาความสะอาดเรียบร้อยในเขตเทศบาล โดยความร่วมมือ
จากประชาชนทุกหลังคาเรือน ได้พัฒนาการจัดระเบียบบริเวณหน้าบ้านตนเองให้ “น่าอยู่
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น่ามอง” ตลอดจนป้องกัน รักษา แก้ไขสภาพแวดล้อมสถานที่สาธารณะรวมทั้งจัดเก็บ
ขยะมูลฝอยและสิ่งปฏิกูลอย่างถูกวิธี ปลอดมลพิษ  สนับสนุนให้ศูนย์บริการถ่ายทอด
เทคโนโลยีการเกษตรตำบลเป็นแหล่งเรียนรู้เศรษฐกิจพอเพียงและแหล่งท่องเที่ยวเชิง
เกษตร ประสานความร่วมมือระหว่างเทศบาล ชุมชน โรงงานอุตสาหกรรม เหมืองแร่ใน
เขตเทศบาลตำบลพรุพี เพ่ือควบคุมและแก้ปัญหามลพิษต่าง ๆอย่างมีระบบตามกฎหมาย
บัญญัติ   

6.ด้านการบริหารจัดการท้องถิ่นที่ดีตามหลักธรรมาภิบาล  การบริหารท้องถิ่น
ยึดประชาชนเป็นศูนย์กลาง โดยยึดธรรมาภิบาลหรือการบริหารจัดการภาครัฐที่ดี การ
จัดบริการประชาชนด้วยความถูกต้อง รวดเร็ว โปร่งใส ตรวจสอบได้ วัดผลประเมินได้ 
ประชาชนมีส่วนร่วมและเข้าถึงข้อมูลข่าวสารได้อย่างเท่าเทียม โดยยึดผลประโยชน์ของพ่ี
น้องประชาชนเป็นหลัก โดยใช้กระบวนการร่วมคิด ร่วมทำ ร่วมรับผิดชอบ เกิดความเสมอ
ภาคและประโยชน์สูงสุด  

นโยบายการพัฒนา ที่ได้นำเรียนท่านประธานสภาเทศบาล เพื่อให้สมาชิกสภา
เทศบาล ได้รับทราบนั้น เมื่อได้ดำเนินการตามที่วางไว้แล้ว สิ่งที่พึงประสงค์และเกิดขึ้นใน
ช่วยระยะเวลาที่ผมบริหารงาน  แต่การที่จะทำให้นโยบายของผมไปสู่เป้าหมายที่ต้องการ
นั้น ต้องอาศัยความร่วมมือ ร่วมแรง ร่วมใจ จากท่านสมาชิกสภาเทศบาล พนักงาน
เทศบาล เจ้าหน้าที ่ของเทศบาลทุกท่านรวมถึงประชาชนได้ช่วยกันสนับสนุน แปลง
แนวนโยบายไปสู่การปฏิบัติ และร่วมกันขับเคลื่อน ผลักดันให้บังเกิดเป็นรูปธรรม เพ่ือ
ประโยชน์สุขของประชาชน และความเจริญรุ ่งเรืองของเทศบาลตำบลพรุพีต ่อไป 
ขอขอบคุณครับ    

 
นายวัชรินทร์    นาคกุล   ขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีตำบลพรุพีครับ ที่ได้แถลงนโยบายต่อสภา  
ประธานสภาเทศบาลฯ  เทศบาลตำบลพรุพีเป็นที่เรียบร้อยแล้วพอสรุปได้มีนโยบายทั้งหมด 6 ด้าน 

  ด้านที่ 1. นโยบายด้านการศึกษา   
  ด้านที่ 2. นโยบายด้านสังคม คุณภาพชีวิต   

ด้านที่ 3.ด้านการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน สาธารณูปโภค สาธารณูปการ และ
การคมนาคม 

ด้านที่ 4. ด้านศาสนา ศิลปวัฒนธรรม จารีตประเพณีและภูมิปัญญาท้องถิ่น 
ด้านที่ 5. ด้านการท่องเที่ยว ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม   
ด้านที่ 6. ด้านการบริหารจัดการท้องถิ่นท่ีดีตามหลักธรรมาภิบาล   
ในเม ื ่อนายกแถลงนโยบายต ่อสภาเป ็นท ี ่ เร ียบร ้อยแล ้วตามระเบ ียบ

กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติม 
(ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ ๑๒๔ สมาชิกสภาท้องถิ่นมีสิทธิจะซักถามและอภิปรายทั้ง
ในทางสนับสนุนและคัดค้าน ในเรื่องความเหมาะสมของนโยบายและความสามารถในการ
บริหารราชการขององค์กรปกครองส่วน  ท้องถิ่นนั้น ให้สําเร็จผลตามนโยบาย ในการนี้
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สมาชิกสภาท้องถิ่นอาจซักถามและอภิปรายถึงแผนการ ปฏิบัติและวิธีการ ที่จะปฏิบัติตาม
นโยบายนั้น ๆ ด้วยก็ได้  ไม่ทราบว่าเพื่อนสมาชิกท่านใดจะซักถามในทางคัดค้านหรือ
อภิปรายตามท่ีนายกได้แถลงมาก็ขอเชิญครับ ขอเชิญคุณสุริยา  ประพันธ์ ครับ 

 
นายสุริยา    ประพันธ์   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน
สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งท่ี 2 กระผมนายสุริยา   ประพันธ์  สมาชิกสภาฯ   เขตเลือกตั้งที่ 2 

ขอสนับสนุนนโยบายไม่ได้คัดค้าน ไม่ได้ท้วงติง คือนโยบายประกอบไปด้วยเป็น
กรอบในการทำงานของผู้บริหารและคณะผู้บริหารที่อยู่ในมือสมาชิกทั้งหมด 6 ด้าน และ
ให้เพื่อนสมาชิกทุกท่านได้ศึกษาได้อ่านได้เรียนรู้ คือ นโยบายในบางส่วนที่ท่านนายกได้
แถลงนโยบาย ด้านการศึกษาก็ดี ในด้านสังคมคุณภาพชีวิตคือการทำประชาคมหมู่บ้านใน
แต่ละครั้งถือว่าให้มีส่วนร่วม การภาคีเครือข่าย อย่างที่ท่านนายกอำเภอมาเปิดประชุม
เมื่อวันที่ 4 มิถุนายน  2564 ให้แนวคิดว่าภาคีเครือข่ายทุกองค์กรให้มีส่วนร่วมกระผม
เห็นนโยบายด้านนี้กระผมชื่นชมและนโยบายด้านที่ 2 คุณภาพชีวิตติดตั้งกล้องวงจรปิด
ติดตั้งจุดที่สำคัญทั่วทั้งตำบลพรุพี ด้านที่ 3 พัฒนาโครงสร้างจัดทำป้าย บอกชื่อถนน   
ชื่อซอย เพื่อสะดวกในการสัญจร  เชื่อมโยงไปตามแหล่งท่องเที่ยว ด้านที่ 4 ด้านศาสนา 
ศิลปวัฒนธรรม จารีตประเพณีและภูมิปัญญาท้องถิ่น เรื่องโควิด -19 เพราะเหตุที่เกิด
วิกฤต  กระผมได้ถือนโยบายทั้งหกด้านและจะได้รู้ว่าคณะผู้บริหารได้ทำหน้าที่ให้ดีที่สุด 
เรียนท่านประธานสภาที่เคารพไปยังผู้บริหารโดยทำหน้าที่ยืดมั่นในหลักธรรมาภิบาล 
ขอบคุณครับ 

 
นายวัชรินทร์    นาคกุล   ไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านอื่นอภิปรายหรือคัดค้านสนับสนุนอีกหรือไม่ครับ ขอเชิญ  
ประธานสภาเทศบาลฯ  ท่านจรูญ  สวัสดิ์เมืองครับ 
 
นายจรูญ   สวัสดิ์เมือง   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน
สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งท่ี 1 กระผมนายจรูญ   สวัสดิ์เมือง  สมาชิกสภาฯ   เขตเลือกตั้งที่ 1   

กระผมไม่คัดค้านและไม่ท้วงติ่งครับ แต่ขอเสนอแนะด้านที่ 3. ด้านการพัฒนา
โครงสร้างพื้นฐาน สาธารณูปโภค สาธารณูปการ และการคมนาคม คือตัวหลัก การจัดการ
บริหารของเทศบาลตำบลพรุพี แต่สิ่งที่มีปัญหามาตลอดคือระบบน้ำประปาทุกหมู่บ้านจะ
มีปัญหามาก เมื่อไหร่จะกินได้แต่กระผมพูดได้ชัดว่าถ้าระบบน้ำประปาที่เจาะบ่อบาดาลไม่
มีโอกาสกินได้ ดื่มได้ แต่สามารถใช้อุปโภคบริโภคได้แต่สิ่งที่ติดใจและค้างคามาสามเดือน
ที่ผ่านมาได้อภิปรายตรงนี้ระบบการจัดเก็บที่ไม่ได้มาตรฐานและไม่ได้เรื่องไม่ทราบว่าฝ่าย
บริหารหรือผู้รับผิดชอบสร้างปัญหามาตลอด เข้ามาครั้งนี้กระผมขอเสนอผู้บริหารว่าชว่ย
ทำให้เป็นระบบ ที่พูดว่าจัดหาระบบประปาให้ได้มาตรฐาน ตรงไหนก็ได้ที ่มีแหล่งน้ำ 
กระผมติดใจระบบบริหารจัดการ คือ การจัดเก็บตัวนี้ตั้งแต่ปี 2559 2561 และ 2562 
ที่ค้างคามาตลอด ผู้ที ่สร้างให้บริจาคสถานที่ไม่ต้องเสียค่าใช้จ่ ายระบบน้ำประปาได้
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ตรวจสอบมาตลอดบางจุดไม่ได้บริจาคที่ แต่ไปลงในระบบว่าได้บริจาคที่โดยไม่ต้องเสียค่า
น้ำประปานี้แหละครับบริหารที่ไม่ได้เรื่อง มันไม่ใช่ครับท่านประธานครับช่วยจัดการให้ผม
ด้วยเรื่องการจัดเก็บ ที่เก็บแล้วเก็บอีกซ้ำซาก ได้ทำผิดหลายท่านชุดเก่าๆ เพราะกระผมรู้
ว่าการจัดเก็บมีปัญหาไม่มีใบเสร็จใบท้วงติงย้อนหลังเพราะคิดว่าค้างย้อนหลัง ตุลาคม 
พฤศจิกายน ธันวาคม รอบสุดท้าย กุมภาพันธ์ กระผมได้เอาหลักฐานมาให้ท่านปลัดครั้ง
หนึ่ง ท่านปลัดเป็นผู้รับผิดชอบ เพราะฝ่ายรับผิดชอบผิดพลาดเขาจ่ายไปแล้วสี่เดื่อนมี
ใบเสร็จยืนยันแต่ยังมีใบแจ้งเตือนอีกนี้เหรอครับฝ่ายบริหารรับผิดชอบเรื่องนี้กระผมขอ
ท้วงติ่งเรื่องนี้เรื่องเดียวขอฝากประธานไปยังฝ่ายบริหารขอบคุณครับ 

 
นายวัชรินทร์    นาคกุล   ในเมื่อสมาชิกไม่ประสงค์จะอภิปรายคัดค้านหรือสนับสนุน ขอเชิญท่านนายก 
ประธานสภาเทศบาลฯ  ชี้แจงครับ 
 
นายสมคิด   ดำฉวาง   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน 
นายกเทศมนตรีตำบลพรุพี กระผมนายกสมคิด   ดำฉวาง ตำแหน่ง นายกเทศมนตรีตำบลพรุพี 

 ขอขอบคุณท่านสมาชิกที่ได้ข้อเสนอแนะและได้ท้วงติงในเรื่องนโยบายเขียนเรื่อง
อะไรก็ได้  แต่ที่สำคัญคือต้องนำไปปฏิบัติการที่จะนำนโยบายไปปฏิบัติสิ่งที่สำคัญก็คือ
สมาชิกที่จะต้องเป็นผู้ควบคุมดูแลฝ่ายบริหารฉะนั้นต่อไปนี้กระผมจะต้องนำพรุพีเดิน
ต่อไปข้างหน้าสิ่งใดที่ทางฝ่ายบริหารขาดตกบกพร่อง เป็นส่วนของสมาชิกส่วนหนึ่งที่
สามารถเติมเต็มให้กับเทศบาลเพราะหน้าที่ของสมาชิกคือดูแลปัญหา นำปัญหามาเสนอ
ฝ่ายบริหาร ตามท่ีท่านสมาชิกท้ังสองได้ท้วงติงหรือว่าได้เสนอแนะทางฝ่ายบริหารนั้นยินดี
เอาแนวทางที่ท่านได้ทักท้วงติงต่าง ๆ นี้นำไปปฏิบัติให้เกิดประโยชน์กับพ่ีน้องประชาชน
โดยแท้จริง  ท่านต้องเข้าใจว่าบริหารนั้นต้องแยกส่วนเพราะในเทศบาลเป็นสองส่วน  
นายกบริหารในส่วนนโยบายในส่วนปฏิบัติหน้าที่นั้นปลัดเป็นผู้มีหน้าที่ควบคุมกำกับดูแล
ของพนักงานแต่สุดท้ายความรับผิดชอบก็ต้องนายกฯ  ทางฝ่ายบริหารต้องขอขอบคุณทาง
ฝ่ายสมาชิกได้ร่วมในการนำเสนอเพื่อนำไปสู่การปฏิบัติ นายกที่จะทำงานได้นั้นจะต้อง
เสนอนโยบายต่อสภา วันนี้กระผมได้ทำหน้าที่ตามกฎบัญญัติข้อกฎหมาย ต่อไปนี้เรา
จะต้องเดินร่วมกันในการนำพาพรุพีไปข้างหน้า ถือว่าประชาชนให้ความเห็นชอบกระผม
เข้าทำหน้าที่ตรงนี้ การทำหน้าที่คือ ตรวจสอบ นำเสนอแนะ ความเดือดร้อน ฝ่ายบริหาร
ต้องทำตามนโยบายที่กำหนดไว้ตรงนี้ นโยบายตรงนี้คือสัญญาประชาคมฝ่ายบริหารให้กับ
สมาชิกในส่วนนี้เป็นส่วนหนึ่งที่ท่านสมาชิกนำมาท้วงติงฝ่ายบริหารไว้ว่าที่แถลงนโยบาย
ตัวนี้ยังไม่ได้ทำ ฝ่ายบริหารต้องขอขอบคุณทุกท่าน และกระผมจะนำนโยบายไปปฏิบัติ
ต่อไปขอขอบคุณครับ 
 

นายวัชรินทร์    นาคกุล   สำหรับการแถลงนโยบายของท่านนายกเทศมนตรีตำบลพรุพี ก็ได้ผ่านไปเป็นที่ 
ประธานสภาเทศบาลฯ เรียบร้อย โดยไม่มีการลงมติ ส่วนตัวกระผมขอแสดงความยินดีต่อท่านนายกที่ได้รับ

ตำแหน่งอย่างเป็นทางการหลังจากแถลงนโยบาย ก่อนเข้าระเบียบวาระท่ี 4  
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ขอพัก 10  นาที 
 
นายพงศ์ศักดิ์   รักษาวงศ์   ในขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี ครบองค์ประชุม จำนวน 12 ท่าน  
เลขานุการสภาฯ ขอเชิญท่านประธานสภาทำหน้าที่ประชุมต่อตามระเบียบวาระครับ 
 
นายวัชรินทร์    นาคกุล   หลังจากพักการประชุมก็มีผ ู ้ เสนอเรื ่องด่วนญัตติต่อประชุมสภาในครั ้งนี้  
ประธานสภาเทศบาลฯ  ขอเชิญผู้ที่เสนอญัตต ิขอเชิญคุณสุริยา  ประพันธ์ ครับ 
 
นายสุริยา   ประพันธ์   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน
สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งท่ี 2 กระผมนายสุริยา  ประพันธ์  สมาชิกสภาฯ   เขตเลือกตั้งที่ 2   

กระผมขอเสนอญัตติ เรื่อง ด้วยคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  คณะกรรมการ
สนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ ่น และคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผน
เทศบาลตำบลพรุพี  มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปี แต่ในส่วนของผู้บริหารท้องถิ่นและ
สมาชิกสภาท้องถิ่นได้หมดวาระลงเนื่องจากพ้นจากตำแหน่งตั้งแต่วันที่คณะกรรมการการ
เลือกตั้งประกาศกำหนดให้มีการเลือกตั้ง มาตรา 142  ดังนั้นเพื่อให้คณะกรรมการใน
การจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ ่นดำเนินการเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงใคร่ขอให้สภ า
เทศบาลตำบลพรุพีคัดเลือกคณะกรรมการใหม่ซึ่งเป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น  ชุดละจำนวน 
3 คน โดยมีหลักการและเหตุผลดังนี้ 
หลักการ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 , (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 และ (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561  
อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 5 มาตรา 16 และ มาตรา 17 แห่งพระราชบัญญัติ
กำหนดแผนและขั ้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่น พ.ศ. 
2542 เพื่อประโยชน์ของประชาชนโดยส่วนรวมและเพื่อให้การบริหารงานขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นสอดคล้องกับแนวนโยบายของรัฐบาล 
เหตุผล 

ดังนั ้น  เพื ่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548  (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 และ 
(ฉบับที ่ 3) พ.ศ. 2561 หมวด 1 ข้อ 7 (1) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ ่น  (2) 
คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น  ข้อ 8 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้ง
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย 

1.ผู้บริหารท้องถิ่น     ประธานกรรมการ 
2.รองนายกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นทุกคน  กรรมการ 
3.สมาชิกสภาท้องถิ่นท่ีสภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน กรรมการ 
4.ผู้ทรงคุณวุฒิที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน กรรมการ 
5.ผู้แทนภาคราชการและ/หรือรัฐวิสาหกิจที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือก 



10 

 

      จำนวนไม่น้อยกว่าสามคน     กรรมการ 
6.ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นท่ีประชาชมท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนไม่น้อย 

      กว่าสามคนแต่ไม่เกินหกคน    กรรมการ 
7.ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   กรรมการ/เลขานุการ 
8.หัวหน้าส่วนการบริหารที่มีหน้าที่จัดทำแผน  ผู้ช่วยเลขานุการ 
กรรมการตามข้อ 8 (3) (4) (5) และ (6) ให้มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปี
และอาจได้รับการคัดเลือกอีกได้ 
ข้อ 9. ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนา
ท้องถิ่นประกอบด้วย 
1.ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น    ประธานกรรมการ 
2.หัวหน้าส่วนการบริหารขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  กรรมการ 
3.ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นท่ีประชาคมท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน  กรรมการ 
4.หัวหน้าส่วนการบริหารที่มีหน้าที่จัดทำแผน   กรรมการและเลขานุการ 
5.เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผนหรือพนักงานท้องถิ่นที่ผู้บริหารท้องถิ่น
มองหมายผู้ช่วยเลขานุการกรรมการตามข้อ 9 (3) ให้มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราว
ละสี่ปีและอาจได้รับการคัดเลือกอีกได้ 
หมวด 6 การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา  ข้อ 28 ให้ผู้บริหารท้องถิ่น
แต่งตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย 
1.สมาชิกสภาท้องถิ่นท่ีสภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน 
2.ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นท่ีประชาคมท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสองคน 
3.ผู้แทนหน่วยงานที่เกี่ยวข้องที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสองคน 
4.หัวหน้าส่วนการบริหารที่คัดเลือกกันเองจำนวนสองคน 
5.ผู้ทรงคุณวุฒิที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสองคน 
ให้คณะกรรมการเลือกกรรมการหนึ่งคนทำหน้าที่ประธานคณะกรรมการ และ
กรรมการอีกหนึ่งคนทำหน้าที่เลขานุการของกรรมการ    
กรรมการตามข้อ 28 ให้มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปีและอาจได้รับการ
คัดเลือกอีกได้  จึงเรียนมาเพ่ือนำเข้า เสนอสภาเทศบาลพิจารณาต่อไป  ขอบคุณ
ครับ 
 

นายวัชรินทร์    นาคกุล   ต่อไปกระผมขอให้สมาชิกสภาเสนอว่าจะให้คัดเลือกกรรมการชุดละกี่คนตาม 
ประธานสภาเทศบาลฯ  ระเบียบ ไม่น้อยกว่า 3 คน แต่ไม่เกิน  7 คน ขอเชิญ ท่านจรูญ  สวัสดิ์เมือง ครับ  

 
นายจรูญ   สวัสดิ์เมือง   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน
สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งท่ี 1 กระผมนายจรูญ   สวัสดิ์เมือง  สมาชิกสภาฯ   เขตเลือกตั้งที่ 1   

กระผมขอเสนอญัตติ เรื่อง คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น 
และ คณะกรรมการติดตามประเมินผลแผน ชุดละไม่เกิน 3 ท่าน ท่านเสนอใครก็ได้ 
ขอบคุณครับ 
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นายวัชรินทร์    นาคกุล   ตามท่ีได้เสนอญัตติแบ่งเป็น 2 ชุด คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนา 
ประธานสภาเทศบาลฯ  ท้องถิ ่น ซึ ่งต้องเลือกจากสมาชิกสภาฯ จำนวน 3 ท่าน และคณะกรรมการติดตาม

ประเมินผลแผน จำนวน  3 ท่าน กระผมจะให้สมาชิกได้คัดเลือกแต่ละคณะกรรมการเป็น
ชุด ๆ ก่อนคัดเลือกขอให้เลขานุการสภาชี้แจงข้อระเบียบก่อนครับ 

 
นายพงศ์ศักดิ์   รักษาวงศ์    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน 
เลขานุการสภาฯ  กระผมนายพงศ์ศักดิ์   รักษาวงศ์  ตำแหน่ง เลขานุการสภาเทศบาลตำบลพรุพี ขอชี้แจง 

ระเบียบการเสนอญัตติด่วน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ ประชุม
สภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ ” แก้ไขเพ่ิมเติม หมวด 3  

ข้อ ๓๘ ญัตติทั้งหลายต้องทำเป็นหนังสือยื่นต่อประธานสภาท้องถิ่นล่วงหน้า 
ก่อนวันประชุมไม่น้อยกว่าห้าวันและมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองอย่างน้อยสองคน แต่หาก
สภาท้องถิ่นนั้นมีสมาชิกสภาท้องถิ่นเหลืออยู่น้อยกว่าแปดคนให้มีสมาชิกสภา  ท้องถิ่น
รับรองหนึ่งคนเว้นแต่ตามกฎหมายหรือระเบียบนี้กำหนดวิธีการเสนอญัตติไว้ เป็นอย่างอ่ืน 

การเสนอญัตติให้อนุโลมใช้ตามแบบท้ายระเบียบนี้  

ญัตติร่างข้อบัญญัติเกี่ยวด้วยการเงินจะเสนอได้ต่อเมื่อมีคำรับรองของผู้บริหาร
ท้องถิ่น  

ญัตติที่ผู้บริหารท้องถิ่นเป็นผู้เสนอไม่ต้องมีการรับรองตามวรรคหนึ่ง  

ญัตติดังต่อไปน้ีอาจเสนอด้วยวาจาในที่ประชุมสภาท้องถิ่นได้โดยให้นำความใน  

ข้อ ๓๙ มาใช้บังคับโดยอนุโลม  (3) ขอเสนอหรือขอให้พิจารณาเป็นเรื่องด่วน 
ตามที่ท่านสมาชิกได้เสนอมาตามระเบียบก็สามารถเข้าเป็นญัตติด่วนได้ครับ ส่วนในเรื่อง
ของคัดเลือกคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ ่นให้ดำเนินการตาม
ระเบียบฯ  

หมวด ๘ คณะกรรมการสภาท้องถิ่น  
ข้อ ๑๐๓ คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมี ๒ ประเภท คือ 
(๑) คณะกรรมการสามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจำนวนไม่ น้อยกว่า

สามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน 
(๒) คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น หรือบุคคลที่  ไม่ได้

เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน 
ข้อ ๑๐๕ ภายใต้บังคับข้อ ๑๐๓ และข้อ ๑๐๔ สภาท้องถิ ่นมีอ านาจเลือก 

สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสภา  
ท้องถิ่นชุดต่าง ๆ ตามความจำเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่น ดังนี้  

(๑) คณะกรรมการสามัญประจำสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด ๓๐  
(๒) คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
(๓) คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ  
(๔) คณะกรรมการอื่น ๆ ตามที่สภาท้องถิ่นเห็นสมควร 
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คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ตามญัตติที่เสนอ  ข้อ 8 คณะผู้บริหารแต่งตั้ง
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นประกอบด้วยผู้บริหารท้องถิ่นเป็นประธาน รองนายกท้องถิ่น
เป็นกรรมการ สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือก จำนวน 3 ท่าน เป็นกรรมการ  
ในส่วนของสมาชิกสภาท้องถิ ่นเป็นผู้คัดเลือก การคัดเลือกต้องใช้ระเบียบข้อ 107 
เหมือนกับการเลือกประธานสภาและรองประธานสภา ให้มีผู้เสนอชื่อ และผู้รับรอง 2 
ท่าน ถ้ามีผู้เสนอชื่อเพียงชื่อเดียวแสดงว่าผู้นั้นได้รับการคัดเลือกครับท่านประธาน 

 
นายวัชรินทร์    นาคกุล   ตามท่ีเลขานุการสภาได้ชี้แจงระเบียนที่เสนอญัตติด่วน ให้สมาชิกสภาท้องถิ่น 
ประธานสภาเทศบาลฯ เลือกหรือเสนอชื่อเป็นคณะกรรมการชุดต่าง ๆ  เลือกตาม ข้อ 107  โดยให้สมาชิกสภา

ได้เสนอชื่อสมาชิกหรือบุคคลอื่นจะต้องมีผู้รับรองไม่น้อยกว่าสองคน  
 

1. การคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น จำนวน 3 ท่าน   
ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อครับ ขอเชิญคุณธีระพล  ดำฉวาง ครับ 
 

นายธีระพล   ดำฉวาง   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน
สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งท่ี 1 กระผมนายธีระพล   ดำฉวาง  สมาชิกสภาฯ   เขตเลือกตั้งที่ 1   
  ขอเสนอชื ่อนายสุร ิยา ประพันธ ์  สมาชิกสภาเขตเลือกตั ้งท ี ่  2 เป็น 

คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 1 ครับ ขอบคุณครับ 
 
นายวัชรินทร์    นาคกุล   ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

ผู้รับรอง     1.นายจรูญ   สวสัดิ์เมือง/ 2.นายวิชา   กลับชัย  
 

นายวัชรินทร์    นาคกุล   ขอเชิญ คุณวิรัช  ช่วยเกิด ครับ  
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 
นายวิรัช   ช่วยเกิด   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน
สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งท่ี 1 กระผมนายวิรัช  ช่วยเกิด  สมาชิกสภาฯ   เขตเลือกตั้งที่ 1   
  ขอเสนอชื ่อนายจรูญ   สวัสดิ ์เมือง  สมาชิกสภาเขตเลือกตั ้งที ่ 1 เป็น 

คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนที่ 2 ครับ ขอบคุณครับ 
 
นายวัชรินทร์    นาคกุล   ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

ผู้รับรอง     1.นายผอง  ผลเกลี้ยง/ 2.นางอรวรรณ  นาคสวัสดิ์  
 

นายวัชรินทร์    นาคกุล   ขอเชิญ คุณสุริยา ประพันธ์ ครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
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นายสุริยา   ประพันธ์   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน
สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งท่ี 2 กระผมนายสุริยา  ประพันธ์  สมาชิกสภาฯ   เขตเลือกตั้งที่ 2   
  ขอเสนอชื่อนายวิชา  กลับชัย สมาชิกสภาเขตเลือกตั้งท่ี 2 เป็น คณะกรรมการ

พัฒนาท้องถิ่น คนที่ 3 ครับ ขอบคุณครับ 
 

นายวัชรินทร์    นาคกุล   ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

ผู้รับรอง     1.นายยุทธนา  แสงสุวรรณ/ 2.นางวาสนา  เกื้อฉิม 
 
นายวัชรินทร์    นาคกุล   ไม่ทราบว่ามสีมาชิกเสนอชื่อเพ่ิมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีเสนอชื่อเพ่ิมเป็นอันว่ามต ิ 
ประธานสภาเทศบาลฯ เป็นเอกฉันท์  
 
มติที่ประชุม  คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น จำนวน 3 ท่าน ดังนี้ 
  1. นายสุริยา  ประพันธ์ 
  2. นายจรูญ  สวัสดิ์เมือง 
  3. นายวิชา  กลับชัย 
 

  2. การคัดเลือกคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผน จำนวน 3 ท่าน  
ขอเชิญเพ่ือนสมาชิกเสนอชื่อครับ ขอเชิญคุณยุทธนา  แสงสุวรรณ ครับ 

 
นายยุทธนา  แสงสุวรรณ   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน
รองประธานสภาฯ  กระผมนายสุริยา  ประพันธ์  สมาชิกสภาฯ   เขตเลือกตั้งที่ 1   
  ขอเสนอช ื ่อนายป ุณณร ัตน ์  ทองส ุก   สมาช ิกสภาเขตเล ือกต ั ้ งที่  1  

เป็นคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผน คนที่ 1 ครับ ขอบคุณครับ 
 

นายวัชรินทร์    นาคกุล   ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

ผู้รับรอง     1.นายไพโรจน์   อักษรทอง/ 2.นายวิรัช   ช่วยเกิด 
 

นายธีระพล   ดำฉวาง   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน
สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งท่ี 1 กระผมนายธีระพล   ดำฉวาง  สมาชิกสภาฯ   เขตเลือกตั้งที่ 1   

ขอเสนอชื ่อนายไพโรจน ์ อ ักษรทอง  สมาช ิกสภาเขตเล ือกต ั ้ งท ี ่  2  
เป็นคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนคนที่ 2 ครับ ขอบคุณครับ 

 

นายวัชรินทร์    นาคกุล   ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

ผู้รับรอง     1.นายวิชา  กลับชัย / 2.นายผอง  ผลเกลี้ยง 
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นายวัชรินทร์    นาคกุล   ขอเชิญ คุณสุริยา ประพันธ์ ครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 
นายสุริยา   ประพันธ์   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน
สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งท่ี 2 กระผมนายสุริยา  ประพันธ์  สมาชิกสภาฯ   เขตเลือกตั้งที่ 2   

ขอเสนอช ื ่ อนายผอง  ผลเกล ี ้ ยง   สมาช ิกสภาเขตเล ือกต ั ้ งที่   2  
เป็น คณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนคนที่ 3 ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายวัชรินทร์    นาคกุล   ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

ผู้รับรอง     1.นางวาสนา  เกื้อฉิม /2.นายวิชา  กลับชัย  
 

นายวัชรินทร์    นาคกุล   ไม่ทราบว่ามีเพ่ือนสมาชิกจะเสนอชื่อเป็นอย่างอ่ืนไม่ครับ ถ้าไม่มีเสนอชื่อเพ่ิม 
ประธานสภาเทศบาลฯ เป็นอันว่ามติเป็นเอกฉันท ์ 
 
มติที่ประชุม   คณะกรรมการติดตามประเมินผลแผน จำนวน 3 ท่าน ดังนี้ 
  1. นายปุณณรัตน์   ทองสุก 
  2. นายไพโรจน์   อักษรทอง 
  3. นายผอง   ผลเกลี้ยง 
  
  ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
 
นายสมคิด   ดำฉวาง   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน 
นายกเทศมนตรีตำบลพรุพี กระผมนายกสมคิด   ดำฉวาง ตำแหน่ง นายกเทศมนตรีตำบลพรุพี 
  ขอขอบคุณสมาชิกสภาเทศบาลตำบลพรุพี ที่ได้แต่งตั้งคณะกรรมการต่างๆ ขึ้นมา 

กระผมนำเรียนในแผนพัฒนาท้องถิ่นให้ทราบว่า ทางฝ่ายบริหารรีบเร่งด่วนการแต่งตั้ง
คณะกรรมการ 2 ชุดนี้ เพ่ือผลประโยชน์ของพ่ีน้องประชาชนตำบลพรุพี มีหนังสือเก่ียวกับ
งบประมาณ การของบประมาณเก่ียวข้องกับเรื่องแผน การของบประมาณจัดงานภายนอก
ถ้าราคาน้อยเราไม่ขอ แต่พอมากๆ บางครั้งเราไม่มีในแผนในช่วงระยะเวลาที่ว่างเว้นนั้น 
โครงการต่าง ๆ ที่จะต้องของบประมาณมีหลายโครงการพอลงในแผนมันไม่มี เราขอ
โครงการไปก่อน แล้วแผนมายืนที่หลัง วาระที่ 1 วาระที่ 2 วาระที่ 3 ประกาศใช้ต่อไป
เขามาพิจารณาโครงการว่าโครงการของเราถูกต้องสมบูรณ์หรือไม่  ฉะนั้นเราต้องรีบทำ
ตอนนี้เพื่อ เช่นโครงการใหญ่ๆ ชลประทานบ้านช่องช้างเราขอไปแต่ในแผน ปี 2558  ที่
สำคัญเร่งด่วนจะมีหนังสือจากองค์การปกครองส่วนท้องถิ่นในเรื่องงบประมาณเหลือจ่าย 
ปี 2563 เพราะว่าท้องถิ่นของบประมาณ ท้องถิ่น เทศบาล กับ องค์การบริหารส่วน
ตำบล  เพราะฉะนั้นเราเขียนโครงการเข้ามากระผมถามหาหนังสือนี้อยู่หลายวันแล้วก็ไม่มี
ผลเลยให้เลขานุการนายกฯ ไปขอจากคลองปราบมาเวลาจำกัด เพราะวันที่ 27 มิถุนายน 
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2564 จะต้องถึงจังหวัดแล้วเราจะต้องรีบเร่งทำแผนเพื่อบรรจุโครงการต่าง ๆ เพราะว่า
ตามหนังสือผมได้ทำหนังสือไปสามโครงการ ในสามโครงการนั้นมีอยู่ในแผนเรียบร้อยอยู่ 
1 โครงการ ก็คือ ถนนคอนกรีตของหมู่ที ่ 3 ตำบลพรุพี  อำเภอบ้านนาสาร  จังหวัด 
สุราษฎร์ธานี  

  ส่วนที่ 2 คือรถขยะ ขนาด 2 ตัน ประมาณ 3 ล้านกว่า เราไม่มีในแผนต้องเพ่ิม
ให้มีอีกส่วนหนึ่งคือโครงการซ้อม สร้าง ถนนลาดยางแอสฟัลติกในซอยออกมาสะพานจีน
ออกมาถึงหน้าตลาดไปออกสี่แยกประมาณสีกิโลลาดทับใหม่แต่ไม่มีในแผนต้องเพิ่มก็เลย
แจ้งให้เพ่ือนสมาชิกทราบว่าทำไมต้องเร่งด่วนเข้าสภาวันนี้ให้ได้ กระผมขอนัดสมาชิกและ
ประธานชุมชนในวันที ่ 14  มิถุนายน 2564 เวลา 13.00 น. ณ ห้องประชุมสภา
เทศบาลตำบลพรุพี ของเราทำประชาคมหมู่บ้านนั้นไม่ทันและสถานการไม่พร้อมที่จะให้
เราทำประชาคมด้วย กระผมถือว่าสมาชิกสภาและประธานชุมชนเป็นตัวแทนของ
ประชาชน วันจันทร์เราต้องการรวบรวมว่าแต่ละเขตแต่ละหมู่บ้านมีโครงการใดที ่จะ
เพิ่มเติมจากที่มีอยู่แล้วบาง วันพุธคณะกรรมการที่เราแต่งตั้งมีอยู่ 4 ปี ส่วนหนึ่งก็ยังไม่
หมดวาระในส่วนของสมาชิกกับบริหารก็หมดวาระไปแล้ววันนี้เมื่อเราได้ก็แต่งตั้งครบองค์  
เพ่ือที่จะนำไปใช้ประโยชน์ในการของบประมาณต่อไป ขอบคุณครับ 

 
นายวัชรินทร์    นาคกุล   ไม่ทราบว่ามเีสนอญัตติด่วนอ่ืนอีกไม่ครับ ขอเชิญคุณยุทธนา  แสงสุวรรณครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ   
 

นายยุทธนา  แสงสุวรรณ   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน
รองประธานสภาฯ  กระผมนายยุทธนา  แสงสุวรรณ  สมาชิกสภาฯ   เขตเลือกตั้งที่ 1   

กระผมขอเสนอญัตติด่วน เรื่อง คัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
สภาฯ  ขอบคุณครับ 

 

นายวัชรินทร์    นาคกุล   ตามท่ีคุณยุทธนา  แสงสุวรรณ ได้เสนอไว้คัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงาน 
ประธานสภาเทศบาลฯ การประชุมสภาฯ ซึ่งยังไม่ได้แต่งตั้งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ ขอให้

เพื่อนสมาชิกได้เสนอชื่อตามข้อระเบียบแต่งตั้งได้ 3 คนแต่ไม่เกิน 7 คน ขอเชิญคุณจรูญ  
สวัสดิ์เมือง 

 

นายจรูญ   สวัสดิ์เมือง   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน
สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งท่ี 1 กระผมนายจรูญ   สวัสดิ์เมือง  สมาชิกสภาฯ   เขตเลือกตั้งที่ 1   
     ขอเสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ จำนวน 3 ท่านครับ 
 

นายวัชรินทร์    นาคกุล   ขอเชิญคุณอรวรรณ  นาคสวัสดิ์ ครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นางอรวรรณ  นาคสวัสดิ์   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน
สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งท่ี 2 ดิฉันนางอรวรรณ  นาคสวัสดิ์  สมาชิกสภาฯ   เขตเลือกตั้งที่ 2 

https://www.google.com/search?sxsrf=ALeKk02NI2NQ7EgaUZGZB6bnLzVtVKz13Q:1623651386698&q=%E0%B9%81%E0%B8%AD%E0%B8%AA%E0%B8%9F%E0%B8%B1%E0%B8%A5%E0%B8%95%E0%B8%B4%E0%B8%81&spell=1&sa=X&ved=2ahUKEwj-hZLhvJbxAhX4yzgGHWkYD4kQkeECKAB6BAgBEDU
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ขอเสนอชื ่อ นายสุร ิยา  ประพันธ์  สมาชิกสภาเขตเลือกตั ้งท ี ่  2 เป็น 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม เป็นคนที่ 1 ครับ 

 

นายวัชรินทร์    นาคกุล   ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

ผู้รับรอง     1.นายผอง  ผลเกลี้ยง /2.นายวิชา  กลับชัย  
 

นายวัชรินทร์    นาคกุล   ขอเชิญคุณจรูญ  สวัสดิ์เมือง ครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ  
 

นายจรูญ   สวัสดิ์เมือง   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน
สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งท่ี 1 กระผมนายจรูญ   สวัสดิ์เมือง  สมาชิกสภาฯ   เขตเลือกตั้งที่ 1   

ขอเสนอชื ่อ นางวาสนา  เกลื ้อฉิม สมาชิกสภาเขตเลือกตั ้งที ่ 1 เป็น 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม เป็นคนที่ 2 ครับ 

 

นายวัชรินทร์    นาคกุล   ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 

ผู้รับรอง     1.นายยุทธนา  แสงสุรรณ/2.นายไพโรจน์   อักษรทอง  
 

นายวัชรินทร์    นาคกุล   ขอเชิญคุณวาสนา   เกื้อฉิม ครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ  
 

นางวาสนา  เกื้อฉิม   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะผู้บริหารทุกท่าน
สมาชิกสภาฯ เขตเลือกตั้งท่ี 1 ดิฉันนางวาสนา  เกื้อฉิม  สมาชิกสภาฯ   เขตเลือกตั้งที่ 1   

ขอเสนอชื่อนายยุทธนา  แสงสุวรรณ สมาชิกสภาเขตเลือกตั ้งที ่ 1 เป็น 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม เป็นคนที่ 3 ครับ 

 

นายวัชรินทร์    นาคกุล   ขอผู้รับรองด้วยครับ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

ผู้รับรอง     1.นายธีระพล  ดำฉวาง/2.นายวิชา  กลับชัย  
 

นายวัชรินทร์    นาคกุล   ตอนนี้ก็ได้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ จำนวน 3 ท่าน ไม่ทราบว่า 
ประธานสภาเทศบาลฯ  มีสมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ ถ้าไม่มีถือว่ามติเป็นเอกฉันท์ 
 

มติที่ประชุม   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จำนวน 3 ท่าน ดังนี้ 
  1. นายสุริยา  ประพันธ์ 
  2. นางวาสนา  เกื้อฉิม 
  3. นายยุทธนา  แสงสุวรรณ 
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 ในเมื่อเราได้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมแล้วได้ไปคัดเลือกประธาน
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมและส่งรายชื่อให้กับเลขานุการสภาเทศบาลตำบล
พรุพ ี

        ต่อไประเบียบวาระที่ เรื่องอ่ืน ๆ 
 

ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่อง อ่ืน ๆ 
 

นายวัชรินทร์    นาคกุล   มีสมาชิกท่านใดประสงค์จะอภิปรายหรือไม่ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณคณะ ผู้บริหาร  
ประธานสภาเทศบาลฯ และเพื่อนสมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าสำนักปลัด ผอ.กองส่วนราชการ  ทุกท่านและ

เจ้าหน้าที่ได้ร่วมกันเข้าประชุมในวันนี้ ขอปิดประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 
ประจำปี 2564 ครับขอขอบคุณครับ 

 

เลิกประชุม 13.00 น. 
 

ลงชื่อ.............................................ผู้จดบันทึกการประชุม 
       (นายพงศ์ศักดิ์   รักษาวงศ์) 
  เลขานุการสภาเทศบาลตำบลพรุพี 

 
- คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพี ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลพรุพีแล้ว 
เมื่อวันที่ ...................เดือน ...........................พ.ศ.  เวลา ......................... น 
                       

            ถูกต้อง 
 

                      ไม่ถูกต้อง 

 
ลงชื่อ………….................……….......    ลงชื่อ…………....................................... 
       (นางวาสนา   เกื้อฉิม)                     (นายสุริยา      ประพันธ์) 

                   กรรมการ/เลขานุการ                      กรรมการ 
 

ลงชื่อ……………...............................………......... 
(นายยุทธนา  แสงสุวรรณ) 

ประธานตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

สภาเทศบาลตำบลพรุพี ได้มีมติรับรองการประชุมสภาฯ เมื่อวันที่ .............เดือน ............................พ.ศ.  เวลา ................... น 

 
 
 

ลงชื่อ…………………………………..….......... 
(นายวัชรินทร์    นาคกุล) 

ประธานสภาเทศบาลตำบลพรุพี 
  

 


